



Состоялся Совет молодых следователей СУ СКР по Ставропольскому краю



В преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на базе МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова состоялось заседание Совета молодых следователей следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю с участием учащихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации с известным краеведом, членом Русского географического общества, современным писателем и поэтом Василем Леонидовичем Газовым, а также директором филиала Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации Российское общество «Знание» Заздравной Жанной Александровной.

Заседание Совета молодых следователей посвящалось предстоящему празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне, патриотическому воспитанию молодых



следователей и кадет, взаимодействию и преемственности поколений.

Совет прошел в формате диалога, Заздравная Ж.А. обратилась к молодому поколению со словами о том, что 9 мая все празднуют выдающуюся дату - День Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В этот день поклоняются тем, кто сберег от уничтожения нашу Советскую Родину, кто спас от фашистского рабства народы Советского Союза, дал свободу и независимость многим странам Европы и Азии.

Традиции и подвиг Великой Победы зовут всех выполнить свой гражданский и человеческий долг перед ветеранами и героями Великой Отечественной Войны. И никогда не забывать о силе и величии нашей Родины.

В заключение своего выступления Заздравная Ж.А. поздравила всех наступающим Вас праздником, пожелала Мира, благополучия, чистого и светлого неба над головой!

В выступлении Гаазова В.Л. прозвучало, что Великая Отечественная война унесла миллионы жизней наших соотечественников и оставила в вечности имена тысяч героев. Память о них живет не только в сердцах благодарных потомков, но и в названиях городских улиц. Одни из них родились и выросли в Ставрополе, отсюда же и уходили на войну, другие сражались на Ставропольской земле, а третьи никогда не бывали в наших краях, но громили врага по всем фронтам. Защищая от немецко-фашистских оккупантов родную землю, они не ждали, что их именами назовут улицы. Но они верили, что и в Ставрополе, и во многих других городах будут и улица Мира, и улица Победы. Гаазов Василий Николаевич прочитал удивительную лекцию «Улицы города Ставрополя, названные в честь героев Великой Отечественной Войны», прочитал авторское стихотворение «Спасибо дедам за Победу».

Никто из присутствующих не остался равнодушен, чувство гордости за свою Родину и за свой народ переполняло всех.

В заключение заседания было озвучено решение об участии молодых следователей, сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, кадет в традиционной патриотической акции – массовом восхождении на гору Бештау, посвященной 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1349735>